	Tabulkový kalkulátor č. 4                 
	Grafická úprava, základní vzorce 



1. Otevři si nový soubor a ulož jej jako Úspory.
2. Vytvoř základní tabulku podle předlohy. Do buněk opiš všechna data.
3. Ve sloupcích C, D, E nastav formát buněk  Měna  Symbol  Kč, desetinná čísla - 2.
4. Na řádku Celkem u Petra vlož vzorec, který spočítá celkovou částku úspor, ten zkopíruj u ostatních kamarádů.
5. Na řádku MIN vlož vzorec, který zjistí minimální částku úspor.
6. Na řádku MAX vlož vzorec, který zjistí maximální částku úspor.
7. Na řádku PRŮMĚR vlož vzorec, který zjistí průměrnou částku úspor.
8. Čáry, zarovnání a celkovou grafiku uprav podle předlohy.
9. Nadpis ÚSPORY je písmem Calibri, velikost 20, tučně, formát buněk  Sloučit buňky.
10. Jména kamarádů jsou písmem Calibri, velikost 14, tučně.
11. Názvy měsíců jsou písmem Calibri, velikost 12, tučně.
12. Ostatní text je písmem Calibri, velikost 11, všechny buňky tabulky jsou zarovnané doprostřed a na střed.
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[image: ]		
image1.png
A ) c )

2| UspORY

3

4 petr pavel Jirka
s leden 150 20 20

6 Gnor 45 130 120

7] brezen 120 129 260

s duben 250 150 200

9 iweten 220 280 100

10| erven 130 120 50
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Petr Pavel irka
leden | 15000K¢ | 220,00k¢ | 230,00K¢
Gnor | 4500Kk¢ | 130,00ke | 120,00k¢
bfezen | 120,00Ke | 129,00Ke | 260,00K¢
duben | 250,00k | 150,00Ke | 200,00¢
kvéten | 220,00Ke | 280,00Ke | 100,00k¢
Gerven | 130,00K¢ | 120,00K¢ 50,00k
Gervenec| 129,00k | 250,00K¢ 50,00KE
srpen | 150,00KE | 200,00KE | 220,00k
z&H | 20000KE | 100,00 30,00KC
10000KE | 50,00KE 125,00K¢
listopad | 50,00K¢ 50,00K¢ 150,00KE
prosinec| so00ke | 22000k¢ | 10000KE
Celkem | 1594,00K: | 1899,00KE | 1639,00KE
MIN_ | 500k 50,00 K¢ 30,00KE
MAX | 250,00k | 280,00KE | 260,00KE
PROMER| 13283kc | 15805k 136,58 KE





